Jory Vinikour, claveciniste, chef d’orchestre
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Jory Vinikour se distingue comme l'un des clavecinistes le plus remarquable de sa génération. Disciple de Kenneth Gilbert et et d'Huguette Dreyfus, il remporte le premier prix au Concours International de Clavecin de Varsovie (1993) et l'année suivante, il remporte le premier prix au Concours de Prague. Soliste de renommée internationale, il se produit dans des festivals tels que Besançon, Deauville, Nantes, Le Printemps de Prague, Bergen, Vigo ainsi qu'aux Etats-Unis, en Asie et en Amérique Latine. Il se produit notamment avec des orchestres tels que l'Orchestre Philharmonique de Radio France (Marc Minkowski), l'Orchestre Philharmonique de Rotterdam, Netherlands Philharmonic (Gordan Nikolic), l'Orchestre de la Suisse Romande (Fabio Luisi), l'Orchestre de Chambre de Lausanne (Armin Jordan, Christian Mandeal), l'Orchestre de l'MDR (Martin Haselboeck), l'Orchestre de Chambre de Moscou (Constantine Orbelian) et présente un répertoire surprenant de concertos pour clavecin, entre la famille Bach et Michael Nyman, en passant par Poulenc, Martin, Martinu. Il participe à l'enregistrement (Suisse Romande, sortie fin 2004) de la Petite Symphonie Concertante (au clavecin Pleyel) avec l'Orchestre de Chambre de Lausanne sous la direction d'Armin Jordan.
Musicien intégral, Jory Vinikour est de plus en plus en vu comme chef d'orchestre (ayant étudié la direction avec Vladimir Kin ainsi qu'avec Denis Ham). Des concerts récents avec l'orchestre baroque de Los Angeles, Musica Angelica ont été applaudies par le public tant que la presse. A la tête de son propre ensemble, Le Point du Jour, il a accompagné le contre-ténor renommé David Daniels lors d'une tournée de concerts dans des salles prestigieuses en Europe. Pour France 2, il a accompagné Annick Massis dans le Stabat Mater de Pergolése et dans des airs extraits de Giulio Cesare.

Au clavecin ou au piano, il accompagne Hélène Delavault, Magdalena Kozena, Annick Massis, Marijana Mijanovic, Kresimir Spicer, Anne Sofie von Otter et al. Avec cette dernière, il enregistre en février 2004 un CD de musique italienne et anglaise du 17ème siècle pour Deutsche Grammophon.

Jory Vinikour a enregistré pour Delos International, Mandala/Harmonia Mundi/Bernard Neveu. Pour le Dutch Record Company, il enrégistre les Suites de 1720 de Handel, sortie prévue en octobre, 2007. Mr. Vinikour est professeur de clavecin à l'Académie Baroque Autrichien à Gmunden. 
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